

INFORMARE

cu privire la Legea nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public

În cadrul Școlii Gimnaziale „Miron Costin”, colegii trebuie să se simtă în siguranță atunci când semnaleză existența unor nereguli în anumite circumstanțe, inclusiv suspiciuni sau potențiale preocupări privind cazuri de activități ilicite, practici incorecte sau abateri de la conduita profesională. Școala Gimnazială „Miron Costin” acordă o atenție deosebită promovării unei culturi organizaționale la cele mai înalte standarde etice în cadrul tuturor proceselor și procedurilor în care este implicată, cu respectarea, pe deplin, a legislației aplicabile la nivel național, inclusiv a dispozițiilor prevăzute de Legea nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public („Legea privind protecția avertizorilor”) și Directiva (UE) 2019/1937 privind protecția persoanelor care raportează încălcări ale dreptului Uniunii („Directiva privind protecția avertizorilor”).

Școala Gimnazială „Miron Costin” a implementat o politică privind avertizarea în interes public și mecanisme de asistență elaborate în scopul încurajării colegilor de a raporta, în cel mai scurt timp, toate suspiciunile privind orice activitate ilicită, sub umbrela certitudinii că preocupările adresate vor fi tratate cu seriozitatea necesară, Școala Gimnazială „Miron Costin” asigurând faptul că va investiga, în amănunt, orice pretinse abateri de la conduita profesională și va trata în mod strict confidențial toate raportările, conform dispozițiilor legale aplicabile.

Prezenta informare susține cultura organizațională a Școlii Gimnaziale „Miron Costin” bazată pe comunicare deschisă și onestă, cu respectarea principiului siguranței în mediul de lucru, asigurând astfel o conduită adecvată atât la nivelul școlii, cât și individual, care permite atingerea unor rezultate satisfăcătoare pentru colegi, colaboratori/ parteneri.

Mecanismul de raportare

În cazul oricăror suspiciuni sau potențiale preocupări privind cazuri de activități ilicite, practici incorecte sau abateri de la conduita profesională, vă rugăm contactați Școala Gimnazială „Miron Costin”, prin sesizări raportate astfel:

- pe e-mail, la adresa mihaela.teodor@scoala12galati.ro;



- direct, la secretariatul de la sediul școlii din Galați, Str. Alba-Iulia, Nr.1-2, (în atenția doamnei profesor Mihaela Teodor);

- la telefon: **0726239011**;

Persoana desemnată în privința avertizării în interes public este, conform Deciziei nr. 303/25.09.2023, doamna prof. Teodor Mihaela.

Protecția împotriva represaliilor

În cadrul Școlii Gimnaziale „Miron Costin”, orice formă de intimidare sau represalii împotriva oricărei persoane care efectuează o raportare sau participă în cadrul unei investigații este strict interzisă.

De asemenea, dispozițiile legale prevăd ca, în anumite circumstanțe, este oportună raportarea oricăror preocupări în atenția unui organism extern competent, după cum urmează:

- Agenția Națională de Integritate, canalul extern fiind disponibil la adresa: [Avertizori în interes public \(integritate.eu\)](#).
- Autoritatea de Supraveghere Financiară, în cazul oricăror încălcări ale legislației în competența instituției, informații suplimentare privind canalul extern fiind disponibile la adresa: [Autoritatea de Supraveghere Financiară - Raportează încălcări în interes public \(asfromania.ro\)](#)

Anterior formulării unei raportări către un organism extern, încurajăm cu tărie raportarea la nivel intern a oricăror suspiciuni sau preocupări.

Persoană desemnată,

Prof. Teodor Mihaela